


**BÁTAI „SÁRKÖZ” NÉPTÁNC
EGYÜTTES
7149 BÁTA, ZRÍNYI U. 4.**

**KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS
2010. ÉVRŐL**

Báta, 2011. január. 15.


Karádi Mariann
elnök



A Bátai „Sárköz” Néptánc Együttes Közhasznúsági jelentése a 2010-es esztendőről

1. SZÁMVITELI BESZÁMOLÓ

A Bátai „Sárköz” Néptánc Együttes 2010. évben gazdálkodásáról a számviteli törvénynek és a kapcsolódó előírásoknak megfelelően egyszerűsített éves beszámolót állított össze. A mérleg főösszege 605 ezer Ft, a saját tőke 605 ezer Ft.

A részletes kimutatás jelentésünk I. sz. melléklete, mely áll a mérlegből és a közhasznú eredménykimutatásból.

2. KÖLTSÉGVETÉSI TÁMOGATÁS FELHASZNÁLÁSA

Tárgyévben a szervezet 869 ezer Ft állami támogatást kapott. A kapott támogatás 116 ezer Ft-tal több az előző esztendőhöz képest. A növekedés oka, hogy két NCA-s pályázaton is nyertünk az előző évi egyhez képest, és az szája 1%-ból felajánlott pénz is több volt. A kapott költségvetési támogatásokat részletesen a 2. számú melléklet mutatja be, a változások részleteit pedig az 5. számú mellékletben láthatjuk.

3. VAGYONFELHASZNÁLÁSSAL KAPCSOLATOS KIMUTATÁS

Előző évhez képest a szervezet tartaléka 53 ezer Ft összeggel csökkent. A szervezet mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel is használja közhasznú céljainak elérése érdekében.

A vagyon felhasználását részleteiben jelentésünk 3. sz. melléklete mutatja be.

4. CÉL SZERINTI JUTTATÁSOK

Szervezetünk nem nyújtott, így e soron továbbra sem történtek kifizetések (4. sz. melléklet)

5. KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSI SZERVETŐL, ELKÜLÖNÍTETT ÁLLAMI PÉNZALAPTÓL, HELYI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATTÓL, TELEPÜLÉSI ÖNKORMÁNYZATOK TÁRSULÁSÁTÓL ÉS MINDEZEK SZERVEITŐL KAPOTT TÁMOGATÁSOK MÉRTÉKE

Tárgyévben közösségünk 869 408 Ft támogatást kapott különböző címen. Ez 116 ezer Ft-tal több, mint az előző évben. A növekedés oka a több sikeres pályázat . A kapott támogatások részletes bemutatását az 5. sz. melléklet tartalmazza.

6. A KÖZHASZNÚ SZERVEZET VEZETŐ TISZTSÉGVIELŐINEK NYÚJTOTT JUTTATÁSOK ÉRTÉKE, ILLETVE ÖSSZEGE

A Bátai „Sárköz” Néptánc Együttes Közhasznú Egyesület vezetőségének tagjai díjazás nélkül látják el feladataikat.

7. A KÖZHASZNÚ TEVÉKENYSÉGRŐL SZÓLÓ TARTALMI BESZÁMOLÓ

Az egyesületet a Tolna Megyei Bíróság 1993. 06.10-én kelt Pk.60055/1993/5 sz. végzésével 572 sorszám alatt a társadalmi szervezetek nyilvántartásába vette. A Tolna Megyei Bíróság 2008. 03. 26-án kelt Pk. 60.055/1993/14 sz. végzésével a társadalmi szervezetet közhasznú fokozatban közhasznú szervezetnek minősítette.

A szervezet székhelye: 7149 Bába, Zrínyi u. 4.

Működési köre: kulturális

Az egyesület célja a néptánc, néphagyomány értékeinek megismertetése, megőrzése, annak ápolása, színpadra vitelének elősegítése. Fellépéseken való részvétel helyben, vidéken és külföldön. Műsorok, bemutatók, rendezvények szervezése. Új táncok, bemutatók tanítása.

Az Egyesület törekszik tagjai érdekeinek képviselőjére, biztosítja tagjainak a rendszeres egyesületi élethez szükséges feltételeket. Célja még a tagok folyamatos továbbképzése, utánpótlás nevelése.

A beszámolási időszak: 2010. 01. 01.-2010. 12. 31.

A mérleg fordulónapja: 2010. 12. 31.

A beszámoló megtekinthető az egyesület székhelyén, illetve elfogadás után az internetes honlapon.

Jelen beszámoló a hatályos magyar számviteli előírások szerint került összeállításra, a törvény előírásaitól való eltérésre okot adó körülmény nem merült fel.

A beszámolót könyvvizsgáló nem ellenőrizte, mivel az nem kötelező.

A társadalmi szervezet könyveit magyar nyelven forintban, a kettős könyvvitel elvei és szabályai szerint vezeti.

Az értékcsökkenési leírás elszámolására üzleti évenként egy alkalommal kerül sor. A 100 ezer forint alatti egyedi bekerülési értékkel bíró eszközök bekerülési értéke a használatbavételkor értékcsökkenési leírásaként egy összegben elszámolásra kerül. A maradványérték nulla összeggel vehető figyelembe az értékcsökkenési leírás tervezése során, ha az eszköz hasznos élettartama végén várhatóan realizálható értéke valószínűsíthetően nem haladja meg a 200 e Ft-ot.

Az előző üzleti év mérlegkészítésénél alkalmazott értékelési elvek nem változtak.

A közhasznú tevékenység tartalmi beszámolója:

A 2010 évben január 9-én kezdtük el a munkát, illetve folytattuk a Ré csárda című koreográfiánk megtanulását. Január 24-én közgyűlést tartottunk, választást rendeztünk, melynek eredményeképpen az 5 fős elnökséget Lieszkovszky Tamás, Pék László, Pirisa Réka, Sziebert Gábor és Karádi Mariann alkották.

Engedjétek meg, hogy néhány statisztikai adatot megosszak veletek, amely az egész évben nyilvántartott próbára járás alapján készült:

2010 végén az egyesület taglétszáma 33 fő+4 tiszteletbeli tag, amelyből aktív táncos 30 fő, 13 fiú és 17 lány. A tavalyi év 19 aktív táncos létszámához képest a növekedést az jelentette, hogy a 2009 nyarán megalakult utánpótlás csoport tagjai felvételt nyertek egyesületünkbe. A próbák több mint 2/3 részén 2006-ban 2 fiú, 2007-ben 6 fiú, 2008-ban 8 fiú, 2009-ben 8 fiú, 2010-ben pedig 12 fiú vett részt!

Uevanez az adat lánvokra vonatkoztatva: 6, 10, 9, 10, 16.

Név szerinti %-os kimutatás:

Karádi Mariann 100 %
Pék László 93 %
Szemelácz Krisztina 89 %
Kühtreiber Attila 87 %
Mózes Éva 87 %
Karádi László 84 %
Kiss Gyöngyi 84 %
Kovács Orsolya 84 %
Puskás Gréta 84 %
Csele Viki 82 %
Kristóf Márta 82 %
Lieszkovszky Tamás 78 %
Pirisa Réka 78 %
Bátai József 76 %
Szentpál Csaba 76 %
Sziebert Gábor 75 %
Vörös Csilla 64 %

Utánpótlás:

Nagy Dóra 100 %
Pesti Kristóf 100 %
Patonai Kitti 100 %
Nagy Noémi 98 %
Imrő Péter 93 %
Végh István 91 %
Hercsig Alida 89 %
Pilisi Róbert 89 %
Puskás Ádám 87 %
Szemelácz Krisztina 87 %
Gelencsér Gitta 83 %
Puskás Gréta 80 %
Kovács Adelin 78 %
Sümegei József 74 %
Bátai Eszter 70 %
Bátai Rita 70 %
Sipos Dániel 26 %

A 2010-es évben a következő helyszíneken mutatkoztunk be:

Április 14 – Bába, Tojás Fesztivál
Május 18 – Bába, Sportpálya átadás
Május 23 – Szeremle, Lakodalom
Június 19 – Bába, Múzeumok éjszakája, Tűzgrás, ruhabemutató
Június 24 – Mórág, Szentiván éji tűzgrás
Június 26 – Bajmok, Néptánc Szemle
Június 28 – Bogyiszló, Regionális Gyermek Tánc Találkozó

Július 8-11 – Tánc tábor
Július 10 – Bába, Ispánkerti Vendégház
Július 24 – Kismányok, Polgárőrnapi
Augusztus 7 – Majs, Falunapi
Augusztus 20 – Bábaapáti, Falunapi
Szeptember 24 – Bába, Fekete Gólya Ház megnyitása
Szeptember 25 – Érsekcsanak, Szüreti nap
Október 17 – Pécsvarad, minősítő
November 5-7 – Ajka, Néptáncfesztivál

16 bemutatkozásunk volt a 2010-es évben, melyből 5 bábai fellépés volt. Ezen kívül meghívást kaptunk még kétszer Dunaszekcsőre, egyszer Bábászékra, és Bábára, ezeket nem tudtuk elvállalni, mert ütközött más fellépésünk időpontjával, vagy a tagság nem vállalta. El szeretném még mondani, hogy 10 egyéb más, de csoport szinten szervezett programunk is volt. Március 5-én Patonai Norbert tiszteletbeli tagunk Szekszárdon lépett fel az Experi Dance tánc társulattal, az Esszencia című előadásukat tekintették meg az érdeklődők. Április 3-án zenekari próbát tartottunk, sikerült felvételt készítenünk a Bábai ré' csárdában című új koreográfiánkról, így annak gyakorlása nem okozott többé gondot a zenei háttér miatt. Július 2-án ismét Experi Dance előadást tekintettünk meg Ozorán, a Nagyidai cigányok című produkciót. Július 13 és 18-a között a Bábai Önkormányzat által felkínált lehetőséggel élve az utánpótlás tagjai részt vehettek a Dunaszekcsőn tartott Lugio táborban, ahol érdekes feladatokat oldottunk meg az ókori Rómával kapcsolatosan, és felejthetetlen élményt szereztek a résztvevők. Augusztus 21-én bicikli túrán vettünk részt Karádi Laci szervezésében a Bába-Dunaszekcső-Mohács-Szeremle-Baja-Bába útvonalon. Augusztus 27-én Sümegi Joci által tartott pincebulin mulathattunk, természetesen nem maradhatott el a hagyományos kürtök kalács sütés sem. Október 2-án Szentpál Csabi nőszülését ünnepeltük meg egy finom pörkölt elfogyasztásával, amely Szabó Zoli segédletével készült a műváz előtt, amíg mi a színpadon a minősítőre gyakoroltunk. Még egyszer volt zenekari próbánk, október 2-án, a minősítő előtti zenekari főpróba volt ez. Ismét megbizonyosodhattunk, hogy milyen felemelő élmény élő zenére táncolni, milyen más hangulatú egy próba, ha a zenekar kíséri bennünket, nem a cd lejátszó. November 3-án Pécsen tartott tánc házat és viselet bemutatót Pék Laci. December 18-án az utánpótlás ajándékozás-pizzasütős buliját tartottuk Imrő Petiék pincéjében, majd december 31-én az immár hagyományossá váló szilveszteri bulin a felnőttek is megajándékozták egymást sok-sok ötletes meglepetéssel.

A Tomi és a Réka részt vettek egy civil ügyintézői tanfolyamon, Pék Laci pedig Alsómocsoládon tánc táborban sajátított el baranyai lépésanyagot.

A fellépéseink közül megemlíteném a Tojás fesztivált, mivel fiataljaink először itt mutakoztak be közönség előtt. Gratulálok nekik, hogy volt kitartásuk, fegyelmezettségük a próbákön való munka kapcsán, illetve a fellépéseken. Jó úton haladnak, hogy összetartó csapatá kovácsolódjanak. A bábai pályaátadás hétköznap volt, így nem mindenki tudott ott lenni, de a sok taps azt igazolta, hogy a fiatalokkal együtt létrehozott produkció elnyerte a nézőközönség tetszését. A Múzeumok éjszakájához kapcsolódóan adtuk elő a Tűzgrás című koreográfiát. Csatlakoztunk egy Kárpát medencében megvalósuló programhoz, minden helyen ugyanabban az időpontban ugyanazt a táncot adták elő. Itt szeretném megköszönni azoknak, akik feláldozták egy hétvégéjüket és betanulták ezt a táncot. Még ugyanitt a Múzeumok éjszakáján népviseleti ruhá bemutatót is tartottunk Pirisáné Nagy Katalin által összegyűjtött ruhákból. A legkisebb korosztálytól az idősebbekig, a hétköznapitól az ünneplőre vonultattunk fel viseleteket. ebben is töbhnvire csenortunk tagjai vettek részt.

Ugyanitt mutatták be Pék László által készített, korábbi időket idéző, Jánosi Jánosné által készített ruhákat, melyeket szintén egyesületünk tagjainak részvételével mutattak be. Bogyiszlóra az utánpótlás csapatot különjáratú busz szállította, egész napos programot biztosítva számukra. A színpadon egész nap fellépések zajlottak, evvel párhuzamosan pedig feladatokat kellett teljesíteniük a gyerekeknek. Élményektől gazdagodva térhettünk haza este. A júliusi tánc táborban elsajátítottunk egy új koreográfiát, Mezőföld lépésanyagából állított össze Gálber Attila koreográfus egy táncot. Majson és Bátaapátiban a fellépések mellett főztünk is Szabó Zoli segítségével, amit ez úton is köszönünk. A fellépések közül a pécsváradai minősítőt emelném ki, ahova hosszas készülődést követően sok-sok év kihagyás után jutottunk el, és a zsűri dicsérő szavaitól felindulva vehettük át a kiválóan minősült együttesnek járó oklevelet. Ezúton is szeretném megköszönni Pék Lacinak a mérhetetlen energiát, időt, kitartást, amit ennek a koreográfiának a megalkotásába fektetett, de úgy érzem a fáradozás megérte, mert olyan eredményt tudtunk felmutatni közel 20 év után, amelyre méltán lehet büszke a csoport valamennyi tagja.

Az idei évben 2 pályázaton sikerült összesen 350 000 forintot nyernünk Ezeket működési költségeink fedezésére, rendezvény megtartásra, illetve prospektus készítésre kértük.. Az adó 1 %-nak felajánlásából 169 408 forinttal sikerült gyarapítanunk a csoport pénzkészletét. Alaptevékenységünkéből, azaz a fellépésekből 133 ezer Ft bevételre sikerült szert tennünk. A tagdíjfizetések bevétele 145 000 forintot tesz ki. Katona Tamás volt bátai lakos jóvoltából, illetve a 3 kiskorú táncosunk adományaiából összesen 45 000 forinttal gyarapodtak pénzeszközeink.

Az új évi tervek között szerepel egy új bátai tánc megalkotása, egy új koreográfia betanulása, a ruhavarratás befejezése, fellépéseken való részvétel és sok-sok közös élmény, együtt töltött idő megszervezése, átélése.

Úgy gondolom, az elhangzottak alapján elmondható, hogy tartalmas és sikeres évet tudhatunk magunk mögött, mindenféle szempontból.

Ezúton szeretném megköszönni mindenkinek a bizalmát, hozzáállását, munkáját, mert mindezek a sikerek nem egy-egy ember nevéhez köthetőek, hanem a táncosokhoz, a tagokhoz, akik jelenlétükkel, részvételükkel hozzájárultak a beszámolóban elhangzottak sikeréhez.

Köszönöm az egyesülethez, a táncosokhoz való hozzáállásokat, köszönöm az elnökség munkáját.

Keltezés: Báta, 2011. január. 15.

Kovács Mari
az egyéb szervezet vezetője
(képviselője)



Záradéka: E közhasznúsági jelentést a
Báti "Sarköz" Néptánc Egyesület közgyűlése
2011. január 15. -én üléseken elfogadta

Kovács Mari
elnök



Közhasznúsági jelentés 1. számú melléklete


18850305-2192-212-17
Pk. 60. 055/1993/5

Bátai „Sárköz” Néptánc Együttes
7149 Bata, Zrínyi u. 4.

2010. évi
Egyszerűsített éves beszámoló

Tartalma:
Egyszerűsített mérleg
Közhasznú eredménykimutatás

Báta, 2011. január.15 .


Karádi Mariann
elnök



Mérleg

Adatok eFt-ban

Sorsz.	Tétel megnevezése	Előző évi	Önrevízió	Tárgyév
a	b	c	d	e
A.	<i>Befektetett eszközök</i>	0	0	0
I.	Immateriális javak	0	0	0
II.	Tárgyi eszközök	0	0	0
III.	Befektetett pénzügyi eszközök	0	0	0
IV.	Befektetett eszközök értékhelyesbítése	0	0	0
B.	<i>Forgóeszközök</i>	658	0	605
I.	Készletek	0	0	0
II.	Követelések	323	0	85
III.	Értékpapírok	0	0	0
IV.	Pénzeszközök	335	0	520
C.	<i>Aktív időbeli elhatárolások</i>	0	0	0
	Eszközök összesen	658	0	605

D.	Saját tőke	658	0	605
I.	Induló tőke	0	0	0
II.	Tőkeváltozás	919	0	658
III.	Lekötött tartalék	0	0	0
IV.	Értékelési tartalék	0	0	0
V.	Tárgyévi eredmény alaptevékenységből	-261	0	-53
VI.	Tárgyévi eredmény vállalkozási tevékenységből	0	0	0
E.	Céltartalékok	0	0	0
F.	Kötelezettségek	0	0	0
I.	Hátrasorolt kötelezettségek	0	0	0
II.	Hosszú lejáratú kötelezettségek	0	0	0
III.	Rövid lejáratú kötelezettségek	0	0	0
G.	Passzív időbeli elhatárolások	0	0	0
	Források összesen	658	0	605

Báta, 2011. január. 15.

Kovács Mariann
Karádi Mariann
elnök



Eredménykimutatás

Adatok eFt-ban

Sorsz.	Tétel megnevezése	Előző évi	Önrevízió	Tárgyév
a	b	c	d	e
A.	Összes közhasznúsági tevékenység bevétele	1828	0	1193
1.	Közhasznú célú működésre kapott támogatás	0	0	0
a.	alapítótól	0	0	0
b.	Központi költségvetéstől	0	0	0
c.	Helyi önkormányzattól	350	0	350
d.	egyéb	134		169
2.	Pályázati úton elnyert támogatás	270	0	350
3.	Közhasznú tevékenységből származó bevétel	707	0	133
4.	Tagdíjból származó bevételek	136	0	145
5.	Egyéb bevételek	231	0	46
6.	Pénzügyi műveletek bevételei	0	0	0
7.	Rendkívüli bevételek	0	0	0
8.	Aktivált saját teljesítmény értéke	0	0	0
B.	Vállalkozási tevékenység bevétele	0	0	0
1.	Árbevételek	0	0	0
2.	Egyéb bevételek	0	0	0
3.	Pénzügyi műveletek bevételei	0	0	0
4.	Rendkívüli bevételek	0	0	0
C.	Összes bevétel	1828	0	1193

D.	Közhasznú tevékenység költségei	2089	0	1246
1.	Anyagjellegű ráfordítások	2023	0	1240
2.	Személyi jellegű ráfordítások	0	0	0
3.	Értékcsökkenési leírás	66	0	6
4.	Egyéb ráfordítások	0	0	0
5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
6.	Rendkívüli ráfordítások	0	0	0
E.	Vállalkozási tevékenység költségei	0	0	0
1.	Anyagjellegű ráfordítások	0	0	0
2.	Személyi jellegű ráfordítások	0	0	0
3.	Értékcsökkenési leírás	0	0	0
4.	Egyéb ráfordítások	0	0	0
5.	Pénzügyi műveletek ráfordításai	0	0	0
6.	Rendkívüli ráfordítások	0	0	0
7.	Aktivált saját teljesítmény értéke	0	0	0
F.	Összes tevékenység költségei (D+E)	2089	0	1246
G.	Adózás előtti vállalkozási eredmény	-261	0	-53
H.	Adófizetési kötelezettség	0	0	0
I.	Tárgyévi vállalkozási eredmény (G-H)	0	0	0
J.	Tárgyévi közhasznú eredmény (A-D)	-261	0	-53

Tájékoztató adatok

A.	Személyi jellegű ráfordítások	0	0	0
1.	Béreköltségek	0	0	0
a.	Megbízási díjak	0	0	0
b.	Tiszteletdíjak	0	0	0
2.	Személyi jellegű egyéb költségek	0	0	0
3.	Személyi jellegű költségek közterhei	0	0	0
B.	Nyújtott támogatások	0	0	0
1.	Továbbutalt, illetve átadott támogatás	0	0	0

Báta, 2011. január. 15.

Karádi Mariann
Karádi Mariann
elnök



Közhasznúsági jelentés 2. számú melléklet

KIMUTATÁS
A költségvetési támogatás felhasználásáról
2010. év

Támogatásnyújtó neve	Támogatás időpontja	Támogatás összege (Ft)	Felhasználás célja	Elszámolás határideje
Báta Polgármesteri Hivatal	2009.04.30.	175.000	Működési támogatás	2010.12.31.
Báta Polgármesteri Hivatal	2009.09.30.	175.000	Működési támogatás	2010.12.31.
NCA	2009.09.30.	200.000	Működési támogatás	2011.06.30.
SZJA 1 %-os támogatás	2010.09.30.	169.408	Közhasznú tevékenységek támogatása	2011.10.31.
NCA	2009.11.30.	150.000	Közhasznú tevékenységek támogatása	2011.06.30.
Összesen:		869.408		

Közhasznúsági jelentés 3. számú melléklet

KIMUTATÁS
A vagyon felhasználásáról
2010. év

Megnevezés	Előző évi összeg(eFt)	Tárgyévi összeg(eFt)	Változás %	Változás eFt
Induló tőke	0	0	0	0
Tőkeváltozás	919	658	-28	-261
Lekötött tartalék	0	0	0	0
Értékelési tartalék	0	0	0	0
Tárgyévi eredmény	-261	-53	392	208
Közhasznúsági eredmény tárgyévi vesztesége	-261	-53	392	208
Vállalkozási tevékenység tárgyévi vesztesége	0	0	0	0
Egyéb	0	0	0	0

Közhasznúsági jelentés 4. számú melléklete

KIMUTATÁS
a cél szerinti juttatásokról
2010. év

Juttatás megnevezés	Juttatás összege (Ft) előző évi	Juttatás összege (Ft) tárgyévi	Eltérés %	Eltérés Ft
Közhasznú tevékenység keretében nyújtott				
Pénzbeli juttatások összesen				
-ebből adóköteles				
-ebből adómentes				
Természetbeni juttatások összesen				
-ebből adóköteles				
-ebből adómentes				
Egyéb juttatások				
Egyéni vállalkozóktól	0	0	0	0
Összesen:				
Egyéb célszerinti, de nem közhasznú tevékenység keretében nyújtott				
Pénzbeli juttatások				
Nem pénzbeli juttatások	0	0	0	0
Összesen:	0	0	0	0
Mindösszesen:	0	0	0	0

KIMUTATÁS
a kapott támogatásokról
2010. év

Juttatás megnevezése	Támogatott cél	Támogatás összege Előző évi (Ft)	Támogatás összege Tárgevi (Ft)	Változás %	Változás Ft
Központi költségvetési szervektől		200 000	350 000	75	150 000
Nemzeti Civil Alapprogram	Működési támogatás	200 000	350 000	75	150 000
Nemzeti Kulturális Alap	Program támogatása	0	0	0	0
Elkülönített állami pénzalap		0	0	0	0
Helyi önkormányzat és szervei		553 727	519 408	-6	-34 319
Megyei önkormányzat	Program támogatása	70 000	0	-100	-70 000
Települési önkormányzat	Működési támogatás	350 000	350 000	0	0
magánszemélyektől		0	0	0	
Egyéni vállalkozóktól		0	0	0	
Közhasznú szervezettől		0	0	0	
Szja 1%-a (APEH)		133 727	169 408	27	35 681
Egyéb		0	0	0	
Összesen:		753 727	869 408	15	115 681

Közhatalmi jelentés 6. számú melléklete

KIMUTATÁS
a vezető tisztségviselőknek nyújtott juttatásokról
2010. év

Juttatás megnevezése	Juttatás összege (Ft) előző évi	Juttatás összege (Ft) fárgyévi	Elterés %	Elterés Ft
Cél szerinti pénzbeli kifizetések	0	0	0	0
Természetbeni juttatások	0	0	0	0
Szja mentes	0	0	0	0
Szja köteles	0	0	0	0
Értékpapír juttatások	0	0	0	0
Tiszteletdíjak, megbízási díjak	0	0	0	0
Költségértékek	0	0	0	0
Adott kölcsönök összege	0	0	0	0
Egyéb juttatások	0	0	0	0
Összesen:	0	0	0	0